## 当院で膵腺房細胞癌と診断された皆様へ

当院では、下記の研究を実施しておりますのでお知らせいたします。

本研究の対象者に該当する可能性のある方で、情報を研究目的に利用されることを希望されない場合は、下記の連絡先へお問い合わせ下さい。

2023年09月05日

	0000 /	T 4 🗆 000	<u> </u>		いんしてん	+ 1 4	/   -		
1 対象者	2000年1月~2020年12月までに外科的手術もしくはEUS-FNAに								
	て病理組織学的に膵腺房細胞癌と診断された患者さん(切除出来なかった								
	患者さん、神経内分泌腫瘍成分、もしくは腺癌成分との混合腫瘍と診断さ								
	れた患者さんを含みます)								
②研究課題名	膵腺房細胞癌の実態調査-多施設共同研究-								
③ 実施予定期間	2022年3月~2025年12月								
④ 実施機関	藤枝市立総合病院 消化器内科								
⑤ 研究代表者	氏名	菅野 敦	所属	自治医科大	学内科学	講座消	肖化器	内科学	<b>全部門</b>
⑥ 当院の研究代表者	氏名	大畠 昭彦	所属	藤枝市立総	合病院	消化器	昌内科		
⑦使用する検体・データ	電子カルテ情報								
⑦ 目的	膵腺房細胞癌と診断された患者さんの臨床情報を集積し、その特徴を明かにすることを目的とした研究です。								を明ら
	7 (C ) QCC C C C C C (C (C (C (C (C (C (C (C (C								
8 方法	膵腺房細胞癌と診断された患者さんの診療録から必要な情報を収集し、解析								
	を行います。あらたに追加検査を行うことはありません。								
	収集する主な項目は、年齢、性別、生年月、診断時年齢、受診動機(検診、								
	症状の有無、他疾患スクリーニング中の発見)、受診時の画像診断、血液検								
	査、症状、画像診断とその所見、病理診断、治療方法、予後等です。								
⑩倫理審査	倫理審查委員会承認日			2022	年	3	月	22	В
	病院長殖	(記日		2022	年	3	月	22	
⑪公表	研究成果は学会や医学論文などに発表されることがあります。								
①プライバシー	本研究では、名前・住所・電話番号等の個人情報は使用しません。								
13知的財産権	本研究により生じる特許、その他知的財産に関する権利(特許権)は、研								
	究者に属します。								
14利益相反	本研究は企業との共同研究ではなく、企業からの資金提供もありません。								
15問い合わせ	連絡先 消化器内科外来 電話 O54-646-1111 (代表)								
	上記連絡先にて、お問い合わせ内容をお伺いいたします。								
	後日、あらためて研究者より直接回答いたします。								
	※情報を研究目的に利用されることを希望されない場合は、恐れ入ります								ります
	が 2022年7月31日までにご連絡をお願いします。								

本研究のノウハウやアイデアに関する情報については公開できませんのでご了承下さい。